

## IV. izdanje „Zimskog kupa“ u šahu

miercuri, 14 februarie 2018

U Karaševu je u nedjelju 28. siječnja održano IV. izdanje zimskog kupa u šahu za djecu i odrasle, natjecanje koje je na startu okupilo preko pedesetak šahista iz karaševskih sela.

Ljubitelji šahovske ploče i figura je na početku turnira pozdravio Slobodan Gera, predsjednik ZHR-a, zaželio im uspješno natjecanje te naglasio kako šah zahtjeva intelektualnu sposobnost i siguran je put prema uspjehu. Natjecatelji su bili podijeljeni u tri dobne kategorije, a sve utakmice su odigrane po brzom načinu (svi potezi su morali biti odigrani u vremenu manjem od 15. minuta po igru), što znači da je svakom natjecatelju bilo znatno smanjeno vrijeme za poteze u odnosu na normalan način igranja.

Športsku manifestaciju organiziralo je Zajedništvo Hrvata, a stručnu pomoć u odvijanju kompeticije organizatorima je pružio gosp. Mihai Bolinti, predsjednik Karaševske šahovske organizacije, čija je prisutnost dodatno motivirala sve natjecatelje. Svim šahistima su na kraju kompeticije dodijeljene diplome za sudjelovanje, a najboljima su uručeni pehari i medalje. „Na kraju krajeva, nije toliko bitno mjesto koje osvojiš, svi stježu emocijsko iskustvo, i svi smo pobjednici“, rekao nam je Gabriel Vlasi iz Vodnika, koji je inače sudjelovao i na prvoj ediciji „Zimskog kupa“ jer, kako kaže, ovi šahovski turniri mu omogućuju susret sa starim prijateljima i upoznavanje novih perspektivnih šahista iz karaševskih mjesta. Međutim, „kad sam bio dijete, u mom rodnom mjestu su svi igrali šah, a sad je interes za ovu plemenitu igru drastično opao, kao što je inače opalo zanimanje i za mnoge druge sportske discipline koje su nekada bile u modi u našem Vodniku“, naglasio je na kraju naš sugovornik.

Alen Jaguša iz Karaševa pobjedio je u kategoriji do 18. godina s maksimalnih pet bodova i na taj način obranio titulu osvojenu na prethodnoj ediciji. U istoj kategoriji, 2. mjesto je osvojio Marius Drghia iz Nermea, a treće mjesto Deian Puiu iz Karaševa. „Teže je bilo prošle godine jer sam tada sudjelovao po prvi put na jednom šahovskom natjecanju, ovaj put sam se brzo prilagodio i sve mi je djelovalo jednostavnije. Počeo sam igrati šah prije otprilike pet godina, a puno su mi pomogli prof. Gera i prof. Sorka“, rekao nam je Alen Jaguša.

Milja Todor iz Nermea osvojio je prvo mjesto u kategoriji seniora i na taj način krenuo putem kojeg su utrli prof. Petraška i prof. Sorka, slavni šahisti iz Nermea. Marian Zuza iz Lupaka je zauzeo drugo mjesto, dok je na trećem mjestu bio Milan Vataš, također iz Nermea.

U kategoriji do 10 godina najbolja je bila Petronela Bunea iz Ravnika, drugi je bio Marian Gluvcu iz Vodnika, a treći je bio Petar Giurgiulena iz Karaševa.

„Ovaj put sam sreo isti entuzijazam, istu radost prakticiranja šaha neovisno o dobnim kategorijama, a posebno sam iznenađena velikim brojem mlade djece koje uskoro očekujemo da nam se pridruže na službenim natjecanjima u Rimu. Zimski kup je stigao do svoje četvrte edicije i dopustite mi da se očitam organizatorima na ovoj lijepoj inicijativi koja donosi jednu interesantnu kompeticiju za ljubitelje šaha iz hrvatske zone Karaševske i severinske županije. Cilj

kompeticije je populariziranje i otkrivanje mladih talenata. Nadam se kako ćemo uskoro pokrenuti u Karaševu jedan tečaj za hokejiste, a mi kao hokejska udruga županije staviti ćemo na raspolaganje sva potrebna sredstva i upute glede na inačicu rada sa juniorima. Imate ovdje u Karaševu snažan hokejski pokret koji treba pomognuti i fokusirati prema uspjehu. Drago bi mi bilo kad bi vaše mjesto u budućnosti sudjelovalo na hokejskim momčadskim ili individualnim nacionalnim fazama, rekao nam je Mihai Bolintin.

Ivan Dobra